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Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Організація аграрного виробництва» дає 

студентам комплекс професійних знань з теоретичних основ і 

сучасного досвіду аграрного виробництва; розуміння сутності його 

понять та категорій; визначення технологій аграрної продукції; 

набуття практичних навичок системного аналізу виробничих 

процесів; закріплення умінь використання принципів, методів, 

способів та інструментів раціональної організації виробничих 

систем, а також сприяння розвитку дослідницьких і організаторських 

здібностей в підготовці організаційних проектів виробництва та 

ефективній їх реалізації. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Дисципліна «Організація аграрного виробництва» базується на 

базових знаннях таких дисциплін як «Економічна теорія», 

«Економіка підприємства», «Маркетинг» та безпосередньо пов’язана 
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й з іншими науками, зокрема, з економікою праці та соціально-

трудовими відносинами, аграрним менеджментом тощо. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Організація аграрного виробництва» є 

формування теоретичних знань і навичок із раціональної організації 

виробництва та використання методів підвищення ефективності 

функціонування підприємства. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності ( індивідуальні графіки, дистанційна форма 

навчання тощо) можуть використані платформи Moodl,  ZOOM. 

Формат проведення дисципліни є зміщаним: поєднання як 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

РН 10.1. Знати організацію діяльності підрозділів основного 

виробництва та виробничої інфраструктури підприємства.  

РН 10.2. Вміти розробляти та економічно обґрунтовувати доцільність 

впровадження організаційних проектів з розвитку виробничих 

систем підприємства.  

РН 11.1. Знати організаційно-економічні основи оплати плати, форми 

й системи оплати праці та умови їх застосування, вміти  

розраховувати розцінки та нараховувати заробітну плату 

працівникам сільського господарства  

РН 11.2. Вміти користуватися прийомами та методами нормування 

праці на різних роботах у сільськогосподарському виробництві 

РН 12.1. Вміти аналізувати забезпечення виробництва технологічним 

оснащенням, аналізувати організацію праці на підприємстві; 

діагностувати стан виробничої системи 

РН 12.2. Вміти впроваджувати заходи, які спрямовані на гармонійне 

поєднання типів і методів організації виробництва з метою 

забезпечення оптимізації виробничих процесів, ефективного 

використання їх основних елементів та досягнення високих 

виробничих і економічних показників в діяльності підприємства  

Структура курсу Змістовий модуль 1. Загальні питання організації виробництва. 

Організація і стимулювання праці в сільському господарстві. 

Тема 1.1. Організаційні основи виробництва. 

Тема 1.2. Підприємства, фірми, об’єднання та їх організаційно-

економічні основи. 

Тема 1.3. Організація нормування праці в сільському 

господарстві 

Тема 1.4. Організація оплати праці в аграрних підприємствах 

Тема 1.5. Організація раціонального використання трудових 

ресурсів в аграрних підприємствах 

Тема 1.6. Виробничі системи 

Змістовий модуль 2. Організація виробництва та виробничих 

процесів в рослинництві, тваринництві та інших обслуговуючих 

підрозділах. Основи раціональної організації виробництва в 

сільському господарстві 

Тема 2.1. Організація виробництва у рослинництві. 

Тема 2.2. Організація виробництва у тваринництві. 

Тема 2.3. Організація використання засобів виробництва. 

Тема 2.4. Спеціалізація сільськогосподарського виробництва та 

галузева структура аграрних підприємств 

Тема 2.5. Організація управління якістю на підприємствах 

Тема 2.6. Організація господарського (комерційного) 



розрахунку в аграрних формуваннях 

Тема 2.7. Організація виробництва на переробних 

підприємствах АПК 

Методи навчання Процес навчання з дисципліни заснований на використанні 

традиційних та сучасних технологій. Зокрема, лекції проводяться в 

основному словесними методами (з використанням інформаційних 

технологій, методів проблемного навчання і візуалізації), практичні 

(семінарські) заняття (за допомогою розгляду ділових ситуацій, 

майстер-класів, практикумів), самостійна робота і мають за мету – 

набуття студентами практичних навичок з обґрунтування 

організаційних заходів із забезпечення зростання продуктивності 

праці шляхом удосконалення її організації, високої якості виробленої 

продукції та її конкурентоспроможності. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності:очікується, що письмові 

роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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